



# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 277 (17613)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 ДЕКАБРЯ 1979 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

**УКАЗ**  
Президиума  
Верховного Совета РСФСР  
о преобразовании рабочего поселка Заринская Сорокинского района Алтайского края в город краевого подчинения и переименовании Сорокинского района

Преобразовать рабочий поселок Заринская Сорокинского района Алтайского края в город краевого подчинения с присвоением ему наименования — город Заринск.

Утвердить центром Сорокинского района город Заринск и перенести в связи с этим Сорокинский район в Заринский район.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ.

Москва, 29 ноября 1979 года.



Передовая-портрет

## ДЕПУТАТ НА ФЕРМЕ

На Алтай люба Кутняк приехала из Донбасса. Ей сказать, что девушка-комсомолка стала кругло переселенцем местожительство в 1955 году, все сразу станет понятно: целинное приложение. Так украинка стала сибирячкой.

Еще один, скажем прямо, смелый для той поры выбор сделала юная целинница — пожелала быть дояркой. Не отступила она и от трудового пути: целинное приложение. Так украинка стала сибирячкой.

Еще один, скажем прямо, смелый для той поры выбор сделала юная целинница — пожелала быть дояркой. Не отступила она и от трудового пути: целинное приложение. Так украинка стала сибирячкой.

— Вот часто, — говорит она, — слышу: нет ничего вкуснее хлеба с молоком. И так рада, что оно проходит через мои руки! Без фермы я не могу... Люблю свою работу; и почетная, и интересная...

«Ферма» — это по привычке. Современный молочный комплекс совхоза «Санниковский» Первомайского района — один из первых и один из лучших в крае. Стоят крупные, просторные корпуса, висят элеватором мощный кормоцех, повсюду царят механизация, автоматика. Настоящую цену им знают те, кто вынес животноводство на свои руки. Кутняк в их числе. И потому прорыгиваются часто в ее рассказах сравнения, отражающие этапы развития отрасли.

Вместе с ней выросла до первого класса профтехучилища, искусственного мастера машинного доения сама Любовь Михайлова. Высокие надежды, усердие, с которым работала все эти годы, отмечены орденом Трудового Красного Знамени. Пришло и общественное признание. Знатная доярка — народный депутат Санниковского сельского Совета уже много созывов

из праобразованием рабочего поселка Заринская Сорокинского района Алтайского края в город краевого подчинения и переименовании Сорокинского района

и назначением на должность председателя колхоза «Дядя Толя».

Любовь Михайлова активна на сессиях Совета. На последней из них, обсуждавшей подготовленность к зимовке скота, она не усидела. Как же иначе? Ей до всего есть дело, все ее близко касается. Напомнила прошлые просчеты, высказала свое мнение, как лучше, с наибольшим толком расходовать корма. Не обошла неравных — надо держать марку родного совхоза!

Любовь Михайлова считает, что всяк на своем месте должен трудиться отлично. И каждый день подкрепляет принцип делом. Хочет, чтобы так же работали и другие. Поэтому щедро передает накопленный многими годами опыт молодым. На комплексе немало ее учеников. Но она продолжает жить: «Идите в животноводство! Оно ждет молодых!»

В колхозе «Санниковский» есть депутаты разных рангов. И все, подобно дядке Кутняку, вносят большой вклад в развитие родного хозяйства, его сложной отрасли — животноводства. Как и союзные коммунисты, они с полным правом могут принять на свой счет успех, который добился коллектив. Санниковцы за три года и 10 месяцев выполнили производственную программу четырех лет по всем абсолютно показателям!

Что же касается продукции фермы, то тут все основания особо гордиться. Если по району на гектар пашни приходится в среднем 170 литров молока, то в Санниковке — 453. Сейчас средний надой за день в районе 3,9 литра на корову, а здесь — 6,3. Так держать!

...без будильника встает ранним-рано Любовь Михайлова на Кутняк. Выходит на свою улицу — она же и избирательный округ сельского депутата. Все знакомо, все мило. Впереди проторенная дорожка, впереди день и дело — такое земное, жизненное: надолго для людей молока...

На снимке: Л. М. Кутняк. Фото А. Павловкина.

## Вторая сессия Верховного Совета СССР десятого созыва

## ВО ИМЯ ИНТЕРЕСОВ СОВЕТСКОГО НАРОДА

В Москве, в Большом Кремлевском дворце, 30 ноября завершилась вторая сессия Верховного Совета СССР десятого созыва. Всесторонне, обстоятельно, с хозяйственной заинтересованностью депутаты обсудили итоги достигнутого и планы экономического и социального развития страны в завершающем году пятилетки, принятия различных законов, направленных на дальнейшее укрепление законности и правопорядка в стране.

Утром в завершающий день работы сессии депутаты собрались на совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Бурными, продолжительными аплодисментами встретили сессию товарищи Л. И. Брежнева, Ю. В. Андронова, В. В. Гришина, А. А. Громыко, А. П. Кирilenко, Д. А. Кунаева, А. Я. Нельтина, Г. В. Романова, М. А. Суслова, И. А. Тихонова, Д. Ф. Устинова, К. У. Черненко, В. Шербецкого, Г. А. Алиева, М. С. Горбачева, П. Н. Демичева, В. В. Кузнецова, П. М. Машерова, Б. Н. Пономарева, И. Р. Раширова, М. С. Соломенцева, Э. А. Шеварднадзе, И. В. Капитонова, В. И. Долгих, К. В. Русакова.

Заседание открыло Председатель Совета Союза А. П. Шпигельман.

С заключительным словом по вопросу о Государственном

плане экономического и социального развития СССР на 1980 год и о ходе выполнения Государственного плана экономического и социального развития СССР в 1979 году выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР депутат Н. К. Байбаков.

Верховный Совет СССР, сказал он, всесторонне обсудил Государственный план на 1980 год. План получил полное одобрение. Отмечалось, что его реализация позволит еще более укрепить экономическое могущество нашей Родины, обеспечить дальнейшее повышение материального и культурного уровня советского народа.

В выступлениях многих депутатов в сокращении плана по-бюджетным комиссиям, предложил оратор, подчеркнула необходимость изыскывать возможности для увеличения производства товаров народного потребления, повышения их качества и расширения ассортимента в соответствии со спросом населения.

Предусматриваемые в плане на 1980 год объемы производства промпотребительских и промышленных товаров и товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода должны быть не только выполнены, но и перевыполнены. Поэтому первой обязанностью министерств и народных комиссий является выполнение плана на 1980 год, будут внимательно рассмотрены и по ним будут приняты соответствующие решения.

Депутаты уделили большое внимание вопросам повышения эффективности общественного производства, изысканию резервов, имеющихся в народном хозяйстве, повышению их качества.

При рассмотрении плана по-бюджетных и отраслевых комиссий, комиссий по социального и культурного строительства. Был высказан ряд критических замечаний.

Председатель Госплана СССР И. К. Байбаков доложил, что эти предложения соответствуют уточнению вносимых в Государственный план на 1980 год.

На сессии, отметил он, были внесены предложения и по другим важным вопросам, хозяйственного и культурного строительства. Был высказан

план на 1980 год.

Верховный Совет СССР разделился единогласно принял Закон о Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1980 год.

Законом утвержден план экономического и социального развития СССР на 1980 год с учетом поправок постоянных комиссий палат. Установлены темпы прироста по основным показателям экономического и социального развития страны на 1980 год.

Законом утвержден план экономического и социального развития СССР на 1980 год с учетом поправок постоянных комиссий палат. Установлены темпы прироста по основным показателям экономического и социального развития страны на 1980 год.

Национальный доход, используемый на потребление и накопление, по сравнению с 1979 годом, возрастет на 4 процента, продукция промышленности — на 4,5 процента, в том числе: производство средств производства — на 4,5 процента и производство предметов потребления — на 4,5 процента.

В следующем году реальные доходы на душу населения увеличатся на 2,9 процента.

Розничный товарооборот государственной кооперативной торговли возрастет на 5,1 процента.

(Окончание на 3-й стр.).

## ЖИВОТНОВОДСТВО УДАРНЫЙ ФРОНТ!



ПРЕСС-ЦЕНТР АП

## Мастера откорма

Добрая слава в совхозе «Плотавский» идет от скотников Чуманского отделения И. К. Музалеева и К. М. Амельченко. Они много лет откармливают бычков и всегда добиваются

высоких результатов.

— Настоящие мастера! — так говорят про них одноклассчики.

Иван Кириллович и Кузьма Матвеевич, как правило,

сдают на конкурс

лучших работников

аграрного коллектива.

Сейчас в хозяйстве

работают 100

труда и 100

успеха.

БЕЗ ПЕРЕБОЕВ

Стремясь досрочно выполнить

годовой план заготовок

мяса, работники

хозяйства

ведут его сдачу

без перебоев.

А первое место в районном

соревновании занимает

их коллега из совхоза «Ситниковский» Василий Тимофеевич Хвостанец.

Каждый бычок его гурта

в минувшем месяце ежедневно

прибавлялся на 10

граммов.

Портрет мастера находится

в районной галерее.

Б. ПОМЫКАНОВ.

Баевский район.

## У ИНИЦИАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЯ

### ПРИБАВКА — 800 ЦЕНТИНОВ

Животноводы Родниковского района — инициаторы краевого социалистического соревнования за успешное проведение зимовки скота. Публикуют ниже заметки — рассказ о трудовых буднях инициаторов.

### ТРИ ТЫСЯЧИ — НЕ ПРЕДЕЛ

Надоить от каждой коровы за год три тысячи килограммов молока — такой рубеж

подняли аграрные работники

районного центра.

Сейчас это не просто

идея, это реальность.

Сейчас это не просто

&lt;p





